

Főszerkesztő:
dr. Káldor György

MTI
MAGYAR TÁVIRATI HÍRDA

Feloldó szerkesztő:
Baló László
Feloldó kiadó:
Barcs Sándor

Minden jog fenntartva. Kéziratnak tekintendő. Házirak szorosítás.
Kiadja a Magyar Központi Híradó Rt. Budapest, VIII., Bródy Sándor-utca 5-7. Telefon: 139-666.
MTI BELFÖLDI HÍREK

B 1. kiadás 1949. november 7. 6 óra 00 perc

Három millió forintos megtakarítás a háztartási vegyiparban

TP/VE KM A Háztartási Vegyipari Központ irányítása alá tartozó vállalatok az ujitási mozgalom első nyolc hónapjában komoly eredményeket értek el. Az ujitók 315 elfogadott és alkalmazott ujitása 3 millió 292 ezer forintos évi megtakarítást eredményez. Legkiemelkedőbb az augusztus hónap eredménye, amikor 72 ujitási javaslattal és gyakorlatba vétellel közel egy millió forintot takarítottak meg. /MTI/

Mezőgazdasági hírek

8 Mi/VE KM A battonyai őszi vásáron a "vásároló NV" több sátorral mutatkozott be. Alig kezdte meg a "vásároló NV" textil- és lábbeli sátraiban az árusítást, máris hatalmas tömeg vette körül a sátrakat. A "vásároló NV" útján a battonyai tanyákra is lekerült a minőségi áru.

x x x

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HÍREK

B 2. kiadás 1949. november 7. 6 óra 10 perc

Mezőgazdasági hírek, folyt./ 8 Mi/VE KM

A termelőszövetkezeti csoportok gazdaságukat korszerű istállók és gazdasági berendezések építésével is fejlesztik. A turkóvci és baji termelőszövetkezeti csoport 50-50 állat részére épít istállót. A munkálatokra a dolgozó nép államtól hosszulejáratu kedvezményes építkezési hitelt kaptak.
x x x

Az ujonnan átszervezett Vöröskereszt Tolna-megyében 18 elsősegélynyújtó tanfolyamot szervezett meg, a legtöbb helyen az MNDSZ bevonásával. Három gépállomást mentőfelszereléssel látott el, a többi gépállomás felszerelése folyamatban van.
x x x

Csongrád határában fásítási kísérletek indultak. Az Erdőközpont a legkopárabb határrészekre 72 hold védőerdősávot telepít. /MTI/

A mezőgazdasági munkában kitűntek üdülnek a szabadsághegyi "Vörös Csillag" üdülőben

SzOT VE KM A Szakszervezetek Országos Tanácsa Üdülési Központjának őszi és téli üdülési akciója keretében október 30-tól kezdve ez év végéig 90-90 munkában leginkább kitűnt mezőgazdasági dolgozók, a termelőcsoportok tagjai, az állami gépállomások dolgozói és a beszolgáltatásban legjobban kitűnt gazdák üdülnek a szabadsághegyi Vörös Csillag üdülőben. Minden csoport üdülési ideje két hét. *L-es csoportokban.*

A városi üdülés célja, hogy a legjobb munkát végzett mezőgazdasági dolgozók pihenésük alatt megismerjék fővárosunkat, a budapesti üzemek életét és a fővárosi kulturát. A pihenő dolgozók körében a színház, film és a kiállítások látogatása... a legnépszerűbbek az üzemlátogatások, ahol a mezőgazdasági dolgozók kiismerik tapasztalataikat az ipari munkásokéval, ezzel is megszilárdítva a munkás-paraszti szövetséget. *Emellett*

A Szakszervezetek Országos Tanácsa Üdülési Központja ezt az üdülési akciókat 1950-ben is folytatja. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3. kiadás

1949 november 7.

6 óra 15 p.

A hároméves terv keretében elkészült Budán az ország legkorszerűbb OTI-
rendelője

SzK/SzK/P KM Az Országos Társadalombiztosító Intézet hároméves tervének egyik kiemelkedő feladata volt Buda déli kerületének dolgozói részére korszerű, központi fekvésű orvosi rendelő építése. Ez a rendelő a Fehérvári ut 17 szám alatt, a Móróc Zsigmond-tér közelében, könnyen megközelíthető helyen meg is épült és a rendelőt november 7-én, a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 32. évfordulóján adják át rendeltetésének.

Az épület a MÁTI tervel szerint készült, ötemeletes és 27 ezer beépített légköbméter nagyságu. Az OTI az épület tervezésénél már figyelembe vette azt a körülményt, hogy a társadalombiztosítás fejlődésének megfelelően, népbiztosítási célokat is szolgál, ezért az épület közepén elhelyezett csarnok jobb oldalán, a földszinten helyezték el a kerületi orvos, tisztiorvosok, szociális gondozónők helyiségeit, valamint a gyógyszerterápiát. Ugyanezen épületrészén külön bejárattal rendezték be a tüdőbeteg gondozó intézet korszerűen felszerelt légmelltöltő állomással és pihenőszobával. A földszint bal oldalán helyezték el a segélyezési osztályt, amely a biztosítottak jogosságát és a táppénzfizetéseket látja el. A nagyszerűen berendezett rendelő megfelelő elhelyezése mellett gondoskodott az OTI arról is, hogy a hosszabb kivizsgálásra szoruló betegeket egy-két napra kórházi ellátásban és kezelésben is részesíthesse, ezért az V. emeleten öt kórtermes kis kórház áll rendelkezésre.

Végül egészségvédelmi célokat szolgál az alagsorban elhelyezett és külön bejárattal bíró tudószűrőállomás is. Az épület a korszerű követelményeknek megfelelően központi melegvízfűtéssel és melegvízszolgáltató berendezéssel van ellátva. /MTI/

Országszerte nagy lendülettel végzi a mélyszántást a dolgozó parasztság

Vid 6 K6/So/P KM A mélyszántás teljesítéséről beérkező jelentések azt mutatják, hogy dolgozó parasztságunk teljes mértékben felismerte az őszi mélyszántás elvégzésének rendkívül nagy jelentőségét.

Abauj-megyében

a termelőszövetkezeti csoportok és az állami gazdaságok már befejezték a mélyszántást. Az őszi munkálatok mielőbbi teljesítéséért folyó versenyben a Bereti termelőcsoport lett az első, amely október 22-én a vetéssel együtt befejezte a mélyszántást is. /Folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 4. kiadás

1949 november 7.

6 óra 20 p.

/Országszerte nagy lendülettel...folyt./ Vid 6 K6/So/P KM

Az állami gazdaságok már október 20-án végeztek a szántás-vetéssel. A megye járási versenyben végzik a mélyszántást. Eddig a Bódvaszilasi járás vezet. Szép eredményeket értek el

Komárom-Esztergom-

vármegye dolgozó parasztjai is. A termelőszövetkezeti csoportok már a vetési időszak alatt elvégezték a mélyszántást. A megye területén mindenütt serényen folyik a munka és biztosra vehető, hogy Komárom-Esztergom megye a mélyszántás terén is az elsők közé kerül.

Tolna-megyében

az operatív bizottság ülésén örömmel állapították meg, hogy a megye dolgozó parasztsága nagy lelkesedéssel végzi a mélyszántás munkáját. Több község elhatározta, hogy december 15 helyett november 25-re befejezi a szántást.

Szolnok-megyében

is, mint mindenütt, az állami gazdaságok és termelőszövetkezeti csoportok járnak élen az őszi mélyszántásban is. Az állami gazdaságok az előirányzatnak már 75 százalékát teljesítették és jól előrehaladt a munka a termelőszövetkezeti csoportok földjein is. A községek közötti versenyben Jánoshida vezet. /MTI/

Ujabb üzemek és a dolgozók kapcsolódtak be a Sztálin 70. születésnapja megünneplésére kezdeményezett munkafelajánlási mozgalomhoz

Ta/So/P TP KM Üzemeinkben óriási lelkesedéssel folytatódnak a munkafelajánlások Sztálin generalisszimusz 70. születésnapjának méltó megünneplésére.

A Magyar Acélgárban

az eddigi egyéni versenyzőkön felül 458-an léptek egyéni versenybe. Többek között Maszala János esztergályos vállalta, hogy 180 százalékos teljesítményét 205 százalékra emeli. A gyalusok vállalták, hogy az ugynevezett egykéses rendszerről rátérnek a jóval eredményesebb kétkéses rendszerre. Az üzem dolgozója vállalta, hogy a már eddig is száz százalékon felüli termelési eredményeket még tíz-tíz százalékkal növelik. /Folytatása köv./ LP

MTI BELFÖLDI HIREK

B 5. kiadás

1949 november 7.

6 óra 25 p.

/Ujabb üzemek és újabb dolgozók...folyt./ Ta/So TP/P KM

A Szerszámgépgyár

dolgozói a hároméves tervet december 21-ig minden részletében teljesítik. Az egyéni felajánlások során számosan vállalták, hogy eddigi termelésüket 8-10 százalékkal növelik.

A Ganz Számlálógyárban

elhatározták hogy december 21-ig a terven felül kétezer darab árammérőt gyártnak és valamennyit emléklakkal látják el. Az egyéni versenyzők száma 65 százalékra emelkedett. *a felajánlások során*

A Kontakta NV

dolgozói hároméves tervüket az év vége helyett már december 10-re befejezik, ugyancsak munkájuk termelékenységét 3 százalékkal emelik. Ez mintegy 400 ezer forintnyi többtermelést jelent. Az egyéni munkaversenyben résztvevők számát december 21-ig 30 százalékra emelik.

A Donáth gépgyárban

a Balázs brigád vállalta az eddig elért legnagyobb eredményt - 176 százalék - 20 százalékos túlteljesítést. Antal Imre esztalgályos eddigi 105 százalékos teljesítményét 122-re emeli fel. Steinmann Henrik, a gépműhely dolgozója nevében vállalta, hogy a 441 ezer forint értékű döngölőt és motoros vasvágót tíz nappal a határidő előtt, Sztálin generalisszimusz születésnapjára elkészítik.

A vidéki üzemek

dolgozói is lelkes örömmel csatlakoztak a Ganz Villamosági gyár felhívásához. A Tatabányai Bródmúrói Zahorecz Pál bejelente, hogy egy hónappal előbb fejezik be a hároméves tervet. Egyéni felajánlások során az erdőszi számos dolgozója vállalta, hogy munkáikat több nappal a határidő előtt befejezik.

A Bánhidai Erdőmű

gőzüzemének dolgozója nevében Rettich Jenő felajánlotta, hogy havi 45-50 vagon szénmegtakarítást érnek el. A gépházi javítócsoporthoz szakmunkásai a hároméves tervet november 30-án helyett november 25-re befejezik. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 6. kiadás

1949 november 7.

10 óra 45 perc

Az Országos Tervhivatal közleménye

Népm & Hm/Hné Bn Az Országos Tervhivatal felhívja az érdekelt hatóságok, vállalatok és tanintézetek figyelmét, hogy két kiadványsorozat indult meg a hivatal kiadásában. Az egyik 1950 évi részlettervekre vonatkozik, a másik pedig az országosan egységes eladási árakkal bíró cikkek árjegyzékeit tartalmazza.

Mindkét kiadványsorozatra vonatkozó részletes tájékoztatót a Tervhivatal Gazdasági Értesítő 2. száma - mely 1949 október 20-án jelent meg - tartalmazza.

Az első kiadványsorozatból az 1950. évi "Ipari üzemi részlettervek" című, 1. számú - és az 1950. évi "Közlekedési üzemi részlettervek" című /5. számú/ kiadvány a múlt hó 31-én került forgalomba. Az 1950. évi "Bel- és külkereskedelmi részlettervek" című /6. számú/ kiadvány előreláthatólag folyó évi november 7-én kerül forgalomba.

A második kiadványsorozat /árjegyzék első kötete - mely a "Nyersbőrök országosan egységes eladási árai."-t tartalmazza, ugyancsak folyó évi november 7-én kerül forgalomba. Mindkét kiadványsorozat az "Irodaszereplő NV. /IRELL/ Budapest, V. Aulich-utca 4. szám alatti helyiségében kapható. /MTI/

Kecskeméten Állami Áruház nyílt meg

Tud & Hné/BT Bn A hároméves terv keretében Kecskeméten megnyílt az első Állami Áruház. Salgó Erzsébet, az Áruházi Kereskedelmi Központ vezérigazgatója megnyitó beszédében hangsúlyozta, hogy az Állami Áruház a vidéki dolgozók érdekeit szolgálja. A kecskeméti munkások és parasztok jól láthatják, hogy megfelelő szervezéssel minden olyan cikk eljut hozzájuk, amire szükségük van. A város és környéke lakosságának nevében Czagány Ferenc polgármester rámutatott: az Állami Áruház megnyitása biztosíték a dolgozók számára, hogy pénzüket kitűnő árut, a magyar ipar legjobb termékeit kapják. Ezért köszi és hála illoti a Magyar Dolgozók Ártját és a kormányt. Az Áruház megnyitása után hatalmas tömeg loptozta a felállításított helyiséget. Az este 6 óráig lebonyolított forgalom minden várakozást felülmúlt. /MTI/

A Szorkosztóságok figyelmébe

& Hné/Hné Kiadásunkhoz mellékeljük a Nemzeti Színház jövő heti műsorát. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 7. kiadás

1949 november 7 11 óra 30 perc

Változások a Vásárcsarnoki nagybani árakban

& Hm/Hné GA Alma I. rendű nemes II. o. 1.50-2.00, alma I. rendű selejtes 1.20-1.40, II. rendű II. o. 1.20-1.40, II. rendű selejtes 1.00-1.20, alma közönséges válogatott I. o. 0.90-1.00, kiváló válogatott II. o. 0.60-0.90 forint Johathán 2 1/4 colos 1.60 forint./MTI/

"A magyar néphadsereg katonái hűek a Nagy Októberi Forradalomhoz, a Szovjetunióhoz" - Honvédségünk megünnepelte a szocialista forradalom évfordulóját

Zs /Hné HM GA A Honvédelmi Minisztérium dolgozói, valamint a budapesti honvédelmi alakulatok képviselői hétfőn délelőtt a Városi Színházban ünnepelték meg az Októberi Forradalom 32. évfordulóját. Az ünnepség szónoka Gyopár János őrnagy volt.
- Néphadseregünk - mondotta - a mai napon megfogadja, hogy hű lesz a Nagy Októberi Forradalom eszméjéhez, hogy hű lesz a Szovjetunióhoz, Sztálin generalisszimuszhoz, mert hűnek lenni a Szovjetunióhoz annyit jelent, mint hűnek lenni a magyar néphez, szabadságunkhoz, függetlenségünkhöz, annyit jelent, mint hűnek lenni a munkásosztály és a dolgozók nagy nemzetközi ügyéhez. Néphadseregünk tagjai azzal válnak méltóvá a Nagy Októberi Szocialista Forradalomhoz és a felszabadító Szovjet Hadsereghez, hogy minden erejükkel a Szovjet Hadsereg hatalmas tapasztalatainak átvételére töreksszenek, - fejezte be nagy tapssal tagadott beszédét Gyopár őrnagy, majd az ünnepség résztvevői percekig lelkesen éltették Sztálin generalisszimuszt és a dicső Szovjet Hadsereget.
/MTI/

A vásárcsarnoki és piaci árak kicsinybeni jegyzésének árváltozásai

& Hm/Hné GA Elsőrendű nemes alma II. o. 1.03-2.44, selejtes 1.46-1.70, téli aranyparmen 1.58-2.44, fehér áru 1.05-1.70, Johathán 2 1/4 colos 1.95, körte nemes I. o. 1.80-1.83, I. o. 1.30-1.66, II. rendű alma nemes II. o. 1.46-1.70, felejtés 1.22-1.46, közönséges válogatott 0.80-1.22 forint kilogramonként./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 8. kiadás

1949 november 7 12 óra 30 perc

Időjárásjelentés

& Hné/Hné A Meteorológiai Intézet jelenti november 7-én, hétfőn délelőtt:

Az Atlanti Óceán és a Földközi-tenger felől az enyhe tengeri légtömegek egyre erőteljesebb hullámokban nyomulnak be szárazföldünkbe, onyhülést, élénk szelot, esőzéseket, a hogyok-on havazást okozva. Európa középső részein ennek folytán megszűnt a hideg lovogó uralma. Hazánkat elárasztotta vasárnap az enyhe tengeri lovogó déli, délkeleti széllel. A hőmérséklet nyugaton, ahol egész napon át borult, esős volt az idő, csak 6-9 fokig emelkedett. Ezzel szemben a déli és keleti megyékben felszakadozott a felhőzet és a napsütés meg a meleg lovogó együttes hatására általában 12-15, Tardalon és Turkovén 16, Békéscsabán, Nyíregyháza 17, Debrecenben 19 fokot mértek. Az északkeleti és keleti határszél kivéve osz országiszorta hullott. Salgotarján 28, Mátaháza 23, Lőrinci 20, Gyöngyös 18, Magyaróvár 17, Szombathely, Galgamácsa 16, Káld, Veszprém, Pannonhalma, Szabadsághegy 15 mm jelentett.

Budapeston vasárnap a hőmérséklet napi középértéke: 2.3 fokkal magasabb, a légnyomás napi középértéke 13.2 mm-el alacsonyabb volt, mint a sokévi átlag.

Budapeston hétfőn 12 órakor a hőmérséklet 10 fok Celsius, a tengerszintre átszámított légnyomás 749 mm, alig változik.

Várható időjárás kedd estig: Ma mérsékelt déli, délnyugati szél, a felhőzet keleten is felszakadozik, eső csak néhány helyen lesz. Az éjszakai lehülés kissé oródszik. Hétfőnap mérsékelt, időnként élénk déli, délkeleti, később déli, délnyugati szél, erősen felhős idő, sokfelé eső. A hőmérséklet kissé csökken./MTI/

Bankjegyforgalom

§ NB/Hné KM A bankjegyforgalom az október 31-i kimutatás szerint az október 23-i forgalommal szemben 72,2 millió forinttal 3.052/2 millió forintra növekedett. Az ércékszlet 1,1 millió forinttal 573,9 millió forintra, a váltópénzkészlet 0,5 millió forinttal 3,4 millió forintra apadt. A leszámított váltók összige lényegtelen változást mutat, az állomány 2,6 millió forint. A folyószámla-kihelyezések összige 185 millió forinttal 8.258,2 millió forintra, a folyó- és csekk számlán elhelyezett betétek összige 101,8 millió forinttal 5.606,5 millió forintra emelkedett. Az azonnal lejáró tartozások összige 4 millió forint, 3 millió forinttal kevesebb az előző zárlattal szemben. Az "Egyéb követelések" 3,8 millió forinttal 166,3 millió forintra csökkentek, az "Egyéb tartozások" 3,1 millió forinttal 509,6 millió forintra növekedtek./MTI/

x x x

A Szoroskötéseknek a kiadáshoz mellékeljük a Magyar Nemzeti Bank kimutatását.

Uj szellemű ifjúsági könyvek kerülnek idén a karácsonyi könyvpiacra

JK/VE Népm Bn A nagy magánkönyvkiadók államosítása után idén karácsonykor már döntő fordulat áll be az ifjúsági kiadványok terén. Eltűnnek a féroművek az ifjúsági irodalomból is. Megjelennek a demokráciáért, szabadságra nevelő igényes ifjúsági könyvek. Már az idei karácsonyra megjelenik Benedek Elek "Magyar népmesék" című válogatott gyűjteményének első két kötete. A magyar népmesék, amelyek a nép száján születtek - eddig még sohasem kerülhettek a néphez: egy szűk réteg, irodalomtörténészek, szobatudósok számára jelent meg tíz kötetben, sokszáz pengős áron. A válogatott "Magyar népmesék"-gyűjteményt most már a dolgozók is megvásárolhatják. A "Magyar népmesék"-kel egyidőben válogatott orosz népmesék-gyűjtemény kerül a karácsonyi piacra olcsó áron.

/Folyt.köv./

L

Vizállásjelentés

& Hné/Hné Bn Az Országos Vizgazdálkodási Hivatal Vizrajzi Osztálya jelenti november 7-én, hétfőn délből:

A Duna igen alacsony vizállással Bécs-Budapest között árad, máhol apad. A Duna vizének hőmérséklete Komáromnál 7, Budapestnél 7,5, Mohácsnál 8 Celsius fok. A mai dunai vizállások: Scharding 180 cm 9 %, Aschach 103 cm 2 %, Linz 89 cm 5 %, Strudon 122 cm 7 %, Kroms 138 cm 7 %, Bécs 114 cm 9 %, Pozsony 170 cm 11 %, Oroszvár 139 cm 11 %, Dunaromota 212 cm 10 %, Gönyű 87 cm 12 %, Komárom 102 cm 10 %, Esztergom 92 cm 9 %, Budapest 117 cm 9 %, Dunapentelo 98 cm 9 %, Dunaföldvár 48 cm 9 %, Paks 85 cm 7 %, Baja 132 cm 7 %, Mohács 152 cm 6 %, Bozdán minus 6 cm 6 %, Apatin 35 cm 7 %, Gombos 44 cm 6 %, Ujvidék 20 cm 9 %, Zimony minus 38 cm 9 %, Gázló mélységek a magyar Dunán: 1683 folyókilométernél 19 dm, 1679-nél 20 dm, 1671-nél 16 dm, 1550-nél 18,5 dm, 1546-nál 16,5 dm, 1526-nál 17,5 dm, 1616-nál 19,5 dm, 1512-nél 17,5 dm, 1493-nál 17 dm, 1480-nál 20,5 dm,

Rába Szontgotthárdnál minus 72 cm 5 %, Győrnél 104 cm 6 %, a Dráva Zákányánál 28 cm 18 %, Barcsnál 44 cm 15 %, Drávaszabolcsnál 70 cm 14 %,

a Tisza igen alacsony vizállással Tiszabocsnál és Záhonyánál apad, máshol árad. A Tisza vizének hőmérséklete Tokajnál 7, Szegednél 8 Celsius fok. A mai tiszai vizállások: Tiszabocs minus 90 cm 6 %, Vásárosnamony minus 164 cm 4 %, Tokaj minus 121 cm 6 %, Tiszafüred 146 cm 6 %, Szolnok minus 186 cm 5 %, Üsongrád minus 248 cm 8 %, Szeged minus 164 cm 7 %, Títol minus 15 cm 10 %

Gázlómélységek a Tiszán: 413 és 412 folyókilométerek között 10,5 dm, 391 és 390 között 15,5 dm, 388-nál 17,5 dm, 382-nél 17 dm, 379 és 378 között 17,5 dm, 368 és 367 között 13 dm, 357 és 356 között 20 dm, 354-nél 19,5 dm, 334,5-nél 12,5 dm, 326 és 323 között 17,5 dm, 319-es és 318 között 22,5 dm, 316 és 315 között 18,5 dm, 305 és 304 között 19,5 dm, 303 és 302 között 18,5 dm, 299-nél 18,5 dm, 296 és 295 között 18,5 dm, 294 és 293 között 20,5 dm, 277 és 276 között 20,5 dm, 272 és 271 között 18,5 dm, 267 és 266 között 19,5 dm, Tiszaugri hid alatti cölöpnél 13,5 dm, 251 és 250,5 között 16,5 dm, 247,5 és 246,4 között 16 dm, 244,5-nél 19 dm, 239,5-nél 24,5 dm, 235 és 234 között 19,5 dm, 231,6 és 230,5 között 18 dm, 225,3 és 224,8 között 17 dm, 220,6 és 220 között 17,5 dm, 208 és 207,3 között 17,5 dm, 193,2 és 192,7 között 20 dm, végül 175,5 és 174 között 19 dm.

/Folyt.köv./

L

MTI BELFÖLDI HIREK

B 11. kiadás 1949 november 7 14 ó ra — perc

/Vizállásjelentés....folyt/ & Hnó/Hnó Bn

A Szamos Csongornál minus 70 cm 4 %, a Bodrog Sárospataknál 46 cm 9 %, a Sajó Bábróvénél 32 cm 11 %, a Hornád Hidasnótinél 0 cm 9 %, a Borottyó Borottyóújfalunál minus 135 cm 2 %, a Körösök Körösszakállnál minus 60 cm 6 %, Békésnél minus 70 cm 7 %, Gyománál minus 50 cm 13 %, a Maros Makónál minus 20 cm 6 %, a Balaton Siófoknál 23 cm 3 %, Víz hőfok: 7 Celsius fok, a Volencei-Tó Agárdnál 65 cm, Várható vizállás holnap Budapestnél 120 cm./MTI/

/Uj szellemű ifjúsági könyvek...folyt/ JK/VE/Hnó Népm Bn

A karácsonyi ifjúsági kiadványokat két olcsó Móricz Zsigmond-kötet is gazdagítja: a "Pipaosok a tengeren" és a régen hiányolt "Légy jó mindhalálig". Az orosz ifjúsági könyvek közül talán a legnagyobb oszlopony Balandino: "Moszkvai uttorok" című, első sorban pedagógusok és uttorvadások számára írt könyve lesz. Megjelenik karácsonyra még Polozsajova: "Molletted áll a Komszomol" című könyve és a kicsinyeknek Csarusin: "Cica, róka, medveboos" című realista mesekönyv. /MTI/

Természettudományos és szakirodalmi munkákat ad ki az Athonaom a dolgozó parasztság számára

JK/VE/Hnó Népm Bn A jövő évben a Népművelési Minisztorium irányítása alatt az Állami Könyvkiadóvállalatok fokozott mértékben adnak ki természettudományos és szakirodalmi munkákat. Az Athonaom szakirodalmi tervét főképen a dolgozó parasztság felé dolgozták ki. Rövidesen kiadásra kerül Liszenko, nagy szovjet biológus "Agrobiológia"-ja és Williams "Talajtana".

Szenkívül népszerű sorozatban nagy példányszámban, gazdag témaösszeállítású, ujszemű mezőgazdasági szakirodalmat adnak ki a falu dolgozóinak számára.

p /Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 12. kiadás 1949 november 7 14 ó ra 25 perc

/Természettudományos és szakirodalmi...folyt/ JK/VE/Hnó Népm Bn

A magyar mult haladó értékei közül kiadja az Athonaom Berzeviczi Gergely, Fényos Elek, Boksits Gusztáv és Táncsics Mihály könyveit, Takányi Károly, A magyar földközösségről szóló könyve külön érdekossége lesz ennek a sorozatnak.

A Magyar Munkásmozgalmi Intézet szerkesztésében tíz kötetből álló sorozat jelenik meg majd meg, amely a magyar munkásmozgalom történetének fontos állomásairól ad összefoglalást.

A természettudományok népszerűsítését és terjesztését is fontos feladatuknak tekintik az Athonaom kiadók. Olcsó természettudományos fűzetsorozatok több, mint tízezres példányszámban kerülnek kiadásra. /MTI/

Háromezerkilencszáz onkéntes munkaórával új kupolát építettek a dolgozók a Csillagvizsgáló Intézetnek

JK/VE/BI/Hnó Népm Ni Bn Jövő héten Únnopélyeson átadják a Csillagvizsgáló Intézetnek azt a kupolát, amelyet a Vasboton Gyárépítési NV dolgozói építettek fel szabad idejükben.

Slingár Antal költő, aki a munkát vezette, így mondja el a szép akció történetét:

- 1948 őszén, amikor a XII. ker. iskolabizottságban a MEMSZ küldöttje voltam, levelet kaptam a Csillagvizsgáló Intézet vezetőjétől, amelyben az építőmunkások segítségét kérte. Megírta, hogy az intézetnek szüksége van egy kupolára, hogy a már meglévő drága műszerek birtokában vizsgálhassák a 4. számú naprendszert.

- Ugy éreztem, mindenkinek ott kell segítenie az országépítésben, ahol csak mód nyílik erre. Ezért 1948 szeptember 27-én hozzáfogtam a munka megszervezéséhez. Szemináriumokon ismerttettem a problémát és felnyitvam a szaktársakat, sionsonk az intézet segítségére. Valamennyien nagy lelkesedéssel ajánlották fel segítségüket.

-Harmincegyen : szakmunkások és segédnunkások, költő, írók, vasbotonszerelők, lakatosok, badogosok, építőmesterek, technikusok és kisegítőmunkások, összesen mintegy 3.000 munkaórát dolgoztak. 41 héten át pihenőnapunkat adtuk a tudományért, mégis boldogabban nézünk vissza erre az időre, mintha /

Azzal a tudattal dolgoztunk, hogy a tudomány ma már p mindenkit szolgál, - fejezte be szavait Slingár Antal. /MTI/ /szórakoztunk volna

MTI BELFÖLDI HIREK

B 13. kiadás

1949 november 7

17 óra 45 perc

Robbantási naptár

Bp & Vr/Hné Bn a következő helyeken lesznek helyszíni robbantások: November 15-én, pénteken 13 és 14 óra között a XI. Alsóhegy-utca 17-es számú házzal szemben, I. kerület Mészáros-utca és Zsolt-utca kereszteződésénél, november 12-én, szombaton 11 és 12 óra között a XIV. kerület Miskolci-ut 17/c. számú házzal szemben; november 14-én, hétfőn 13 és 14 óra között a III. kerület Mátyáshegy, a Folyondár-utca, Romotó-hegydűlő és Kolostor-utcai kereszteződés közepén, továbbá ugyancsak a III. kerület Mátyáshegydűlő 16.095 helyrajzi számú telken; és november 15-én, kedden 13 és 14 óra között több robbantás lesz a XI. kerület lágyranyosi részén. /MTI/

Szordán közgyűlést tart a főváros törvényhatósági bizottsága

Bp & Vr/Hné Bn

a főváros törvényhatósági bizottsága november 9-én, szordán délután 3 órakor az Ujvárosháza közgyűlési termében rondos közgyűlést tart. A közgyűlés napirendjén 19 polgármestori előterjesztés szerepel. A napirendre tűzött előterjesztések lotárgyalása után indítványok és interpellációk hangzanak el. /MTI/

A XI. kerületi új OTI-rendelintézetet, amely több mint negyvenezer biztosított betegellátást végzi

SzK/SzK/VÁ Ni Gp Hétfőn célben adta át rendeltetésének Ratkó Anna népjóléti miniszter a XI. kerületi új OTI-rendelintézetet. A rendeltetés a hároméves terv keretében épült, felszerelve a korszerű orvostudomány minden eszközével.

Ratkó Anna avatós beszédében hangsúlyozta, hogy a népjóléti minisztérium a rendeltetések létesítésével a körzeti poliklinikai és kórházi ellátás egységét teremt meg. Az öt éves tervben egyik főfeladatunk - mondotta - hogy az egészségügy egységes irányítása mellett a helyi, községi, megyei egészségügyi intézmények és hivatalok önálló gazdálkodásának és vezetésének lehetőségét teremtsük meg.

Vince József a Szakszervezetek Országos Tanácsa nevében hangzott, hogy az öt éves terv folyamán az orvosok és az üzemi dolgozók között még fokozottabban építik ki a kapcsolatot. H /Folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 14. kiadás

1949 november 7

17 óra 10 perc

Felavatták a XI. kerületi új OTI-rendelintézetet... /1. folyt./

SzK/SzK/VÁ Ni Gp Petrovskij szovjet professzor, a III. számú sebészeti tanszék vezetője hangsúlyozta, hogy a Szovjetunióban óriási jelentőséget tulajdonítanak az orvostudomány fejlődésének. Sztálin különös figyelemmel van arra, hogy az orvostudomány megfelelő színvonalon álljon. Ezen ezért a Szovjetunióban állandóan tökéletesítik az egészségügyi szervezési formákat. A poliklinikák munkájának minőségi megjavításában az orvosokon kívül nagy szerepet játszanak az egészségügyi dolgozók is.

Balassa Sándor, az OTI igazgató-főorvosa elmondta, hogy az új rendeltetésben az orvosok több mint negyvenezer biztosított beteg ellátását végzik, 42 szakosztály 88 orvossal látja el munkáját. Az orvosokon kívül a rendeltetésben 90 egészségügyi és egyéb alkalmazott teljesít szolgálatot.

Németh János, az OTI vezérigazgatója rámutatott arra, hogy népi demokráciánk nemcsak egyre újabb rendeltetéseket létesít, hanem nagy súlyt helyez a betegellátás színvonalának emelésére is.

Fodor János dohánygyári dolgozó a XI. kerületi üzemek dolgozói nevében mondott köszönetet az új intézet létesítéséért. A XI. kerület dolgozói az öt éves terv során a termelés fokozásával hálálják meg ezt a szép ajándékot - mondotta. /MTI/

A Nehézipari Minisztérium dolgozói százmillió forint értékű heverő nyersanyag feltárását vállalták - Ujabb munkafelajánlások Sztálin 70. születésnapjának megünneplésére

SzK/SzK/VÁ Ni Gp Egyre szélesedik a Ganz Villamosági Gyár dolgozói által indított mozgalom Sztálin 70. születésnapjának munkával való megünneplése. A nehézipari minisztérium dolgozói vállalták, hogy a Szovjetunió nehéziparának példájára, a legintenzívebb nehézipari üzemekben megszervezik az áruk minőségének ellenőrzését és minőségellenőrző osztályokat létesítenek. Vállalták ezenkívül, hogy december 21-ig az üzemekben felhasználatlanul heverő nyersanyagokból és félkész-termékekből százmillió forint értékű mennyiséget feltárnak és biztosítják ezeknek az anyagoknak az elhelyezését olyan üzemekben, ahol ilyen nyersanyagokra és félkész-árúkra szükség van. H /Folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 15. kiadás 1949 november 7 18 óra 15 perc

A Nehézipari Minisztérium dolgozói... 1./folytatás/ 8 PG/Hm/Mk BT
 Mindkét üzemsz jelentős terven felüli teljesít - Ni Gp
 mény elvégzését vállalta december 21-ig.
 A diósgyári

kohászati üzemek durvahengerművének és kikészítőjének dolgozói felajánlották, hogy az üzem hároméves tervét a határidő helyett már december 7.-re minden részletben teljesítik. A vasöntőde dolgozói 5 százalékkal túlteljesítik a termelési előirányzatot, a soljitet két százalékról 1.6 százalékra csökkentik és 10 százalékkal növelik a kiszállított készáru mennyiségét. Így december 10-re befejezik a hároméves tervet. Pusztai Imre vegyesbrigád-vezető versenyre hívta az összes brigádokat, Borza Lajos ifj. munkás pedig a SZIT nevében vállalta, hogy termelésüket 10 százalékkal emelik.

Az ózdi szénbánya

dolgozói Sztálin 70. születésnapjára befejezik hároméves tervüket. A többi sajtóvölgyi bánya közül az ormospusztai november 21.-re, a Rudolf-telepi, felsőnyáradi és kurittyáni, december 1.-re, az Albert-telepi bánya pedig december 21.-re fejezi be hároméves tervét.

A sajtószentpéteri üveggyár dolgozói/Sztálin születésnapjára 80 kilo súlyú hatalmas virágvasút készítenek, amelyet magyaros mintákkal, üdvözlő feliratokkal díszítenek.

—/jelentős munkafelajánlások mellett
 A debreceni dohánygyár

dolgozói elvállalták, hogy hároméves tervüket december 15.-re befejezik. A vágóosztályon Nagy István brigádja elhatározta, hogy napi 30 kilo dohányval többet vág, a rakodómunkások pedig vállalták, hogy naponta egy vagonnal több árut raknak be. Az asztalosműhelyben Gyulai Gábor vállalta, hogy napi 30 ládával készít többet.

A Nagy Októberi Szocialista Forradalom 32. évfordulójára

Székesfehérvár

két legnagyobb üzeme: a Vadásztölténygyár és a Bauxitgyár befejezte hároméves tervét.

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 16. kiadás 1949. november 7. 18 óra 16 perc

/A. Nehézipari Minisztérium dolgozói... 2. folyt./ 8 PG/Hm/Mk BT
 Ni

timföld/
 A Gyár dolgozói 12 millió forint értékű többtermelés teljesítését vállalták.

A Magyar Pamutipar NV

HPS-telepén számos dolgozó tett munkafelajánlást. Radnai Erzsébet napi 30 csévével termel többet, Németh Józsefné felvető, a napi 5600 méteren felül még 500 métert készít. Schmelko István szövömmester felajánlotta a művezetők egy csoportja nevében: 200 órát foglalkoznak a szövőtanulók betanításával, hogy a szövők határidő előtt teljesítsék a hároméves tervet.

A MATEIP

első váltása december 12.-re fejezi be a hároméves tervet és ezzel több, mint negyedmillió forintot takarít meg. A második váltás december 15.-re, a harmadik pedig 13.-ra fejezi be a tervet, amivel ugyancsak negyed-negyed millió forintot takarítanak meg.

Kő/Sk/Mk BT Ni A Vasöntőde és Gépgyár NV

dolgozói felajánlották, hogy december 21.-ig tíz százalékkal túlteljesítik a hároméves tervüket. Ezenkívül 10 százalékkal emelik az öntődei termelést és több mint 50 százalékkal növelik az egyéni és párosversenyzők számát. Szűcs Mihály gyalus vállalta, hogy 147 százalékos teljesítményét 150 százalékra emelje. A Gazdasági Szerszámgyár dolgozói a hároméves tervük 4 százalékos túlteljesítésével ünnepelnek.

A Láng Gépgyárban

aa szerelőműhely dolgozói vállalták, hogy két kompresszort 15 nappal az előirányzott idő előtt készítsenek el.
 /folyt.köv./

H

MTI BELFÖLDI HIREK

B 17. kiadás 1949. november 8. 18 óra 35 perc

/A Nehézipari Minisztérium dolgozói....3.folyt./ Kő/Sk/Mk BT NI

A nagy esztergályosok tiz nappal a kitűzött határidő előtt állítanak elő ötven lokomobilt. Stiff Géza esztergályos vállalta, hogy 140 méteres vágási sebességét 216 méterre fokozza. A Magyar Acélárugyár esztergályosai a csapágy megmunkálási idejét 13 százalékkal rövidítik. Több esztergályos termelésének 15-20 százalékos emelését ajánlotta fel.

A Fővárosi Villamosvasút Községi Vállalat

műhelyeknek fizikai és szellemi dolgozói termelésüket átlagban 10 százalékkal emelik. A főműhely bádogos-részlege a többi között 2 darab sínfelet készit Sztálin születésnapjára.

A vidéki üzemek:

A szegedi Kenderfonógyár dolgozói egyhanguan elhatározták, hogy a termelést 2 százalékkal emelik. Ezenkívül Just József a művezetők nevében vállalta, hogy december 25.-re helyett már december 21.-ére leszállítják a megrendelt nagymennyiségű árut. A kártolók és finomítók eddigi termelésük öt százalékos emelését ajánlották fel.

A dombovári MÁV-osztályvezénység dolgozói szintén termelésük öt-tíz százalékos emelésével ünnepelnek. A szakszárdi SZTI december 21.-re nagyszabású ipari kiállítást rendez.

A Szőlőki Papírgyár dolgozói műhelyertekezletükön egyhangú lakesszéssel vállalták, hogy a három éves tervet december 15.-re befejezik. A karbantartó brigád december 21.-re üzenképes állapotba helyezi a második papírszító gépet. MTI/határidő előtt állítanak elő ötven lokomobilt. Stiff Géza esztergályos vállalta, hogy 140 méteres vágási sebességét 216 méterre fokozza. A Magyar Acélárugyár esztergályosai a csapágy megmunkálási idejét 13 százalékkal rövidítik. Több esztergályos termelésének 15-20 százalékos emelését ajánlotta fel.

A Fővárosi Villamosvasút Községi Vállalat

műhelyeknek fizikai és szellemi dolgozói termelésüket átlagban 10 százalékkal emelik. A főműhely bádogos-részlege a többi között 2 darab sínfelet készit Sztálin születésnapjára.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 18. kiadás 1949 november 7 20 óra 15 perc

Nagy-Budapest dolgozóinak hatalmas tömegei lelkes gyűléseken tettek hitet a Forradalom évfordulóján a szocializmus ügye mellett

FT/So/Mk Ks A győzelmes Nagy Októberi Szocialista Forradalom 32. évfordulóján a Szovjetunió népeivel, az egész haladó emberiséggel együtt ünnepel a magyar nép is, amely szabadságát az Októberi Forradalom tüzeiben megszületett hős Szovjet Hadseregnek köszönheti. Ezen az évfordulón Lenin és Sztálin országát és népét köszönti a magyar nép. November 7.-én, délután a munka befejeztével a gyárak és üzemek dolgozói tömött sorokban vörös és nemzeti színű zászlók alatt vonultak fel a Magyarország felszabadításáért vívott harcban elesett szovjet hősök emlékműeihez.

A Szabadság-téren

hatalmas tömeg gyűlt össze. A magyar ifjúság fáklyákkal vonult fel, amelyek megvilágították az egész utvonalat. A szovjet hősi emlékművel szemben a honvédség, az Államvédelmi Hatóság, a rendőrség és a Szabadságharcos Szövetség diszszázlójai sorakoztak fel. Eyrásután érkeznek a Magyar Népköztársaság, az MDP, a Népfront pártjainak és tömegszervezeteinek vezetői, valamint a szovjet nagykövetség és a népi demokráciák magyarországi követségeinek vezetői. Ott volt az ünnepségen Olt Károly, a Népköztársaság Elnöki Tanácsának titkára, Dobi István, a Népköztársaság minisztertanácsának elnöke, Kádár János belügyminiszter, Bebrits Lajos közlekedés és postaügyi miniszter, Zsifivocz Mihály nehézipari miniszter, Ries István igazságügyminiszter, Darvas József építésügyi miniszter, Szmirnov, a Szovjetunió magyarországi nagykövetségének ügyvivője, a honvédtábornoki kar és az államtitkársági testület több tagja.

Pontosan fél hat órakor kürtszó jelzi Szakasits Árpád, a Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke érkezését. Az elnök Dobi István, a minisztertanács elnöke és Révész Géza altábornagy kíséretében ellép a diszszázlój elé. "Jó estét bajtársak", - köszönti a katonákat, s a felsorakozottak ajkán is felhangzik a köszöntés betöltve a hatalmas Szabadság-teret. "Erőt, egészséget!" - zug a hurrá, amíg az elnök ellép a diszszázlój elé.

A Himnusz hangjai után Zsifivocz Mihály nehézipari miniszter lépett a mikrofonhoz, hogy elmondja ünnepi beszédét.

/folyt. K v./

- Olyan korban élünk, amikor minden út a kommunizmushoz vezet - kezdte beszédét a miniszter. Ennek az utnak, a népek boldogulásának alapja, támasza Berlintől Kantonig a Nagy Októberi Szocialista Forradalom győzelme. A diosőséges Szovjetunió a 32 esztendő folyamán győzedelmesen mindig újabb és újabb sikereket elérve, építi Lenin és Sztálin nagy pártjának vezetése alatt a szocialista államot. Lenin és Sztálin tanításai vértették fel a magyar kommunistákat arra, hogy sikeresen megoldják az országépítés nemes feladatát. A Szovjetunió védte és védi országunkat minden imperialista beavatkozási kísérlettel szemben.

- A magyar dolgozó nép jól tudja, mit köszönhet a világ haladó emberisége nagy vezérének, Sztálinnak és a Szovjetunióknak. Ezért készülnek a magyar dolgozók oly nagy lelkesedéssel Sztálin 70. születésnapjának méltó megünneplésére. A Forradalom évfordulóján ígérjük, hogy méltók leszünk a nagy Szovjetunió bizalmára és szilárdan helytállunk a Szovjetunió vezetete béla táborban. A miniszter beszédét számtalanszor szakította félbe taps és éljenzés. A téren felsorakozott soktízezer dolgozó lelkesen éltette a szovjet nép lángeszű vezérét, az emberiség nagy tanítóját, Sztálin generalisszimust, a diosó Bolsevik Pártot, a Magyar Dolgozók Pártját, Lenin és Sztálin legjobb magyar tanítványát, a magyar nép bölcs vezérét, Rákosi Mátyást. A vörös és nemzetiszínű zászlók a levegőbe emelkedtek. Zászlólengetéssel köszöntötték a dolgozókat a Szovjetuniót.

Ezután megkoszorúzták a szovjet hősi emlékművet. Szakasits Árpád, a Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke, az Elnöki Tanács, Szmirnov, a Szovjetunió magyarországi ügyvivője és a követség tisztviselői a szovjet nagykövetség, Dobi István, a minisztortanács elnöke a kormány nevében helyezték el koszorút. Megkoszorúzták az emlékművet a román, csehszlovák, bolgár, albán, lengyel követségek vezetői és tagjai, a MDP Központi Vezetősége nevében Ott Károly, a Népköztársaság Elnöki Tanácsának titkára, a Nagybudapesti Partizantság nevében Simon Lajos titkárhelyettes, Gyöngyösi János, a Független Kisgazdapárt főtitkára, Tóth Endre, a Nemzeti Parasztpárt főtitkár-helyettese, a SZOT nevében Borbás Lajos, a DEPOSZ főtitkára, a honvédség nevében Révész Géza altábornagy.

MDP /pártjaik nevében, /Folyt. köv./

a rendőrség nevében Kádár János belügyminiszter, majd az Államvédelmi Hatóság és a tömegszervezetek vezetői, a főváros nevében Pongrácz Kálmán polgármester helyezték el koszorúikat.

Az ünnepség végén a diszszóálólj diszmenetben vonult el Szakasits Árpád, a kormány és a diplomáciai testület képviselői előtt.

A Molotov-téren

D/Mk/Vá Ks
sok ezer főnyi tömeg gyűlt össze. A teret körülvevő házakat vörös zászlók díszítették, a felvonulók Lenin, Sztálin, Rákosi képeit magasra tartva, a Szovjetuniót, a Nagy Októberi Forradalmat éltetve, gyülekeztek a téren.

A rendőrszenekar a magyar és a szovjet Himnuszt játszotta, majd Bognár József belkereskedelmi miniszter mondott ünnepi beszédet.

- A Nagy Októberi Szocialista Forradalom győzelme gyökeres fordulatot jelent az emberiség történetében - mondta. Az Októberi Forradalom nemcsak lerombolta a régit, hanem létrehozta az új társadalmat, megteremtette a válságtól, munkanélküliségtől mentes élet alapjait. Nincs erő és hatalom a világon, amely a Szovjetunió vezetete béla tábor győzelmét megakadályozhatja.

Hangsúlyozta a miniszter, hogy mi, magyarok is az Októberi Forradalomból született Szovjetunióknak, a Bolsevik Párt vezetete hős szovjet népek és nagy vezérének köszönhetjük, hogy a szocializmust építő demokráciák táborában állunk.

- De a Szovjetunió példája és segítsége nemcsak eddig volt döntő jelentőségű számunkra, hanem az lesz ezután is. A Nagy Októberi Forradalmat akkor ünnepezzük igazán, ha a Szovjetunió vezetete béla tábor erős bástyájaként a munkásoktól és élelősektől vezetése, Rákosi Mátyás bölcs irányítása alatt megfogadjuk, hogy továbbra is keményen harcolunk az impériaizmus és annak hitvány bérencsei ellen és felépítjük hazánkban a szocializmust.

Bognár József miniszter beszédét hatalmas taps fogadta, majd a sok ezer főnyi tömeg percek alatt lelkesen éltette a szovjet Népet, a diosó Szovjet Hadsereget, a Bolsevik Pártot és a világ dolgozóinak nagy tanítómesterét, Sztálin generalisszimust.

/Folyt. köv./ K

MTI BELFÖLDI HIREK

B 21. kiadás 1949 november 7 21 óra 20 perc

Nagy-Budapest dolgozóinak hatalmas tömegei.../3. folyt./ D/Mk/Vá

Ezután a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa nevében Nagystók József, az országgyűlés alelnöke és Mihályfi Ernő, a Kulturális Kapcsolatok Intézetének elnöke, a minisztertanács nevében Hegyi Gyula államtitkár, a Magyar Dolgozók Pártja nevében Nógrádi Sándor altábornagy, a Függetlenségi Népfront nevében Gém Ferenc országgyűlési képviselő, a Szakszervezetek Országos Tanácsa nevében Vince József megkoszorúzták a Szovjet Hősi Emlékművet, majd a honvédség, a rendőrség, az MNDSz a IV. kerületi pártszervezetek, üzemek és hivatalok képviselői helyezték el koszorúikat az emlékművön.

Zs/So/Vá

A velt Kossuth-Akadémia előtti téren

a főváros VIII., IX. és X. kerületének dolgozóit gyűlték össze. A szovjet hősi emlékművel szemben a honvédség, az Államvédelmi Hatóság és a rendőrség diszszázadai sorakoztak fel. Mögöttük tizezrek és tizezrek: a MÁVAG, a Ganz, a Szerszámgép és Répár- gyár, a Ruggyantágyár, a Kőbányai Fűző és a többi üzemi dolgozó.

A dolgozókhöz Maresán György könnyűipari miniszter beszélt:

- Mi, magyar dolgozók a magunk területén munkánkkal, szorgalmunkkal segítünk a világ béke megszilárdításában és az elnyomott népek felszabadító harcában - mondotta -. Minden munkánkban ennek a mérhetetlen nagy hitnek kell élni.

- A magyar dolgozó néphez szilárdan és kitörhetetlenül él a Szovjetunió iránt való szeretet, mélyes ragaszkodás és hála a magyar nép nagy barátja és segítője, a nagy Sztálin iránt. A Szovjetunió mellett szorososan felzárkózva dolgozunk az Októberi Forradalom győzelmi tapasztalata nyomán a többi nép felszabadításáért.

A hatalmas tömeg hosszú percekig éltette a Szovjetunió nagy vezérét, Sztálint és a felszabadító Szovjet Hadsereget.

Ezután a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa nevében Dráhós Lajos, az országgyűlés alelnöke helyezte el koszorút az emlékművön, majd Ortutay Gyula kultuszminiszter a minisztertanács, Kiss Károly az MDP Központi vezetősége, Czéh József országgyűlési képviselő a Függetlenségi Népfront, Gáspár Sándor a SZOT, Révai Kálmán vezérőrnagy a honvédség, dr. Décsi Gyula ezredes az Államvédelmi Hatóság és Rátulovszky János vezérőrnagy a rendőrség koszorúját helyezte el.

/Folyt. köv./ LP

MTI BELFÖLDI HIREK

B 22. kiadás 1949 november 7 21 óra 25 perc

Nagy-Budapest dolgozóinak hatalmas tömegei.../4. folyt./ Zs/So/Vá

Ezután a VIII., IX., X. kerület MDP- és tömegszervezetei, valamint az üzemek dolgozóit helyezték el koszorúikat az emlékművön.

Di/So/Vá Ks Gp

A Gellért-téri szovjet hősi emlékműnél

is sok ezer dolgozó gyűlt össze, hogy meghajtsa az emlékezés zászlóját a világtörténelem legnagyobb proletárforradalmának a forradalom hőseinek emléke előtt. Vörös és nemzetiszínnű lobogók között a díszes forradalom szervezőinek és vezetőinek, Leninnek és Sztálinnak képei emelkednek ki. A szemközti házak homlokzatát feliratok díszítik, amelyek a magyar nép szeretetét és háláját fejezik ki a hatalmas Szovjetunió iránt. Munkások, katonák, rendőrök, diákok ajkán zeng Sztálin nagy magyar tanítványa, Rákosi Mátyas nevére. A Gellért-téri emlékmű előtt Kállai Gyula külügyminiszter mondott ünnepi beszédet.

- A Nagy Októberi Szocialista Forradalom évfordulója - mondotta - mindig rendkívüli ünnepi esemény a világ dolgozóinak számára. A mai évfordulónak az eddigiekénél is nagyobb jelentősége van. Ennek az évfordulónak megkülönböztető jelentőségét az adja meg, hogy alig néhány nap választja el a háladó emberiség békeéért folyó harca vezérének, a dolgozó százmilliók bölcs tanítómasterének, Sztálinnak 70. születésnapjától.

- A proletárforradalom győzelme nemcsak a szovjet népek felszabadulását biztosította - folytatta -. E forradalom szülte, a Szovjetunió zúzta szét a második világháborúban a népek hóhérait és rabtartóit, a fasizmust. A Szovjet Hadsereg győzelme szhkitotta ki a népi demokráciákat az imperializmus láncából. Mindez a Nagy Októberi Szocialista Forradalom folytatása.

Az ünnepi beszéd után elhelyezték a koszorúkat a hősi emlékmű előtt.

A Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa elnöksége nevében Nagy Dániel, az Elnöki Tanács alelnöke, a Magyar Népköztársaság minisztertanácsa nevében Matkó Anna népjóléti miniszter, a Magyar Dolgozók Pártja nevében Vas Zoltán miniszter, a Népfront nevében Seregély József helyezte el koszorút.

/Folyt. köv./ K

MTI BELFÖLDI HIREK

B 23. kiadás

1949 november 7

21 óra 45 perc

Nagy-Budapest dolgozóinak hatalmas tömegei.../5.folyt./ KM VÁ Ks Gp

A Gellért-hegyen

a kivilágított, a vörös és nemzeti színű zászlókkal körülvett Szabadság-szobor két oldalán hatalmas feliratok: "Eljen a Nagy Szovjetunió, a népek szabadságának, a békének megőrzhetetlen bástyája!", "Előre a szocializmus megvalósításáért!"

A magyar és a szovjet Himnusz elhangzása után Erdei Ferenc földművelésügyi miniszter mondott ünnepi beszédet.

- A Nagy Októberi Szocialista Forradalom bá- zisa annak, hogy a munkásosztály mindenütt a világon egyre nö- vekvő erővel harcol a kapitalista kizsákmányolás és az imperia- lista elnyomás ellen. A /bázisa annak, hogy a fa- szizmus világhatalomra törekvő törelmét a szabadságra törekvő népek ereje megtörte és újra szét fogja zúzni, akármilyen formában je- lentkeznek. / megteremtette Szovjetunió /a Szovjetunió léte

- A béke erőinek győzelme biztos. Erre bizto- síték a 32 év előtti Nagy Forradalom eszméinek diadalmos útja a világon és a nagy Szovjetunió világító példája, békéért folyta- tott harca és legőzhető ereje.

- Mi, akik felszabadulásunk óta részeseivé lettünk a szocializmus építésének, forró szeretettel köszöntjük a Nagy Októberi Szocialista Forradalom népét, a hatalmas Szovjet- uniót és a világ dolgozóinak vezérét, a nagy Sztálint.

Az ünnepség során viharos éljenzéssel, percekig tartó tapsal ünnepelte a hatalmas tömeg a Szovjetuniót, a világ dolgozóinak nagy tanítóját, Sztálint, a diadalmos Szovjet Hadse- reget, a Magyar Dolgozók Pártját és a magyar nép szeretett, több s vezetőjét, Rákosi Mátyást.

Ezután a Népköztársaság Elnöki Tanácsa nevében helyezett el koszorút Molnár Imre, a Népköztársaság Elnöki Taná- csa alelnöke, majd a minisztertanács nevében Rónai Sándor külke- reskedelmi miniszter, a Magyar Dolgozók Pártja nevében Vajda Im- re államtitkár, a Függetlenségi Népfront nevében Barcs Sándor, a Szakszervezetek Országos Tanácsa nevében Harastyák József, a SZOT elnöke koszorúzták meg az emlékművet, majd a hon- védség, az Államvédelmi Hatóság, a rendőrség, a Független Kis- gazda Párt, valamint a tömegszervezetek képviselői helyezték el koszorúikat.

Az ünnepséget a honvédség, az Államvédelmi Ha- tóság és a rendőrség alakulatainak diszkrétan zárta be.

/folyt. köv./LP

MTI BELFÖLDI HIREK

B 24. kiadás

1949. november 7.

21 óra 50 perc

Hatalmas lelkesedéssel ünnepelte a vidék dolgozó népe az Októberi Szocialista Forradalom évfordulóját

Ni/Mk Ni A vidék dolgozó, a városok és falvak népe leir- hatatlan lelkesedéssel ünnepelte a Nagy Forradalom 32. évfordulóját. Országszerte az ünnepi nagygyűlések szá- zain emlékeztek meg a világ történelmi jelentőségű Októberi Forradalomról.

Ki/M

Diósgyőr

dolgozó végeláthatatlan sorokban özlöttek az Októ- beri Szocialista Forradalom emlékére rendezett ünnepség színhelyére. Pattogó indulók hangjai mellett R-gárdis- ták, SZIT-esek, szabadságharcosok, műhely- és üzembrigá- dok, műhelycsoportok vonultak zászlók és feliratos táblák alatt a Vendégház előtti térre, ahol nagy vörösdrapériás diadalkapu állt.

Réti László, a Munkásmozgalmi Intézet igazga- tója ünnepi beszédében a Nagy Októberi Szocialista Forra- dalom történetét ismertette. A Szovjetunió és a Szovjet Hadsereg a béke legszilárdabb záloga és a szabad fejlődés legfőbb biztosítéka - mondotta. - Mi az ő példájuk alapján építjük a szocializmust, semmisítjük meg ollonségeinket, erőz- sítjük néphadseregünket és építjük virágzó, erős hazánkat.

A nagygyűlés résztvevői percekig viharosan élje- nezték a szovjet-magyar barátságot, Sztálint, a Magyar Dol- gozók Pártját, Rákosi Mátyást.

Az ünnepség után a diósgyőri dolgozók lampionos felvonulást rendeztek és megkoszorúzták a diósgyőri temető- ben fekvő szovjet hősi halottak sírját.

Kir Kő/Gné/Mk Ni

Dobozon

dolgozó ugyancsak hatalmas lelkesedéssel ünnepelték meg a nagy Októberi Szocialista Forradalom győzelmének 32. év- fordulóját. Az Aranybika-szálló nagytermében rendezett ünnepségen Baczó László, a SZOT hajdumegyei titkára ünnepi beszédében hangsúlyozta, Hajdu megye dolgozó is munkával ünnepelnek, ezzel is erősítve a békétábort. A termot zsu- folásig megtöltő közönség folállva, percekön át tomboló lelkesedéssel ünnepelte a nagy Szovjetuniót, Sztálin gono- ralisszizmust, a Magyar Dolgozók Pártját és Rákosi Mátyást. K

MTI BELFÖLDI HIREK

B25 kiadás 1949. november 7. 21 óra 50 perc

/Hatalmas lelkesedéssel....1.folyt./ Kő/Gné/Mk N1

Az ünnepség után a város két filmszínházában ünnepélyes köröttek között mutatták be a Lenin életéről készült filmet. A bemutatón megjelent Szodich debreceni szovjet konzul is. A város dolgozói ünnepélyesen megkoszorúzták az Alföldi palota előtti szovjet hősi emlékművet. Népos küldöttségek korosték fel a városban lévő másik két szovjet hősi emlékművet is.

A debreceni dolgozók sok ajándéktárgyat juttattak el Szodich debreceni szovjet konzulhoz. A debreceni MÁV-műhely dolgozói a tbilisszi vasutasoknak küldtek levél kísérettében breznóból készült szép ajándékot: sinpárra erősített magyar, illetve szovjet zászlót, középen a magyar szárnyaskorékkal. A Vasutas Sport Egyesület tagjai a bakui vasutasoknak küldtek ajándékot. Több tiszántúli vasutállomás dolgozói szintén ajándékokat küldtek a gruz és azerbejdzsáni szovjet vasutasoknak.

Baja

város díszközgyűlést tartott az Októberi Forradalom évfordulója alkalmából. Ezt követően a város dolgozói megkoszorúzták a szovjet hősök emlékművét, majd zászlók és jelszavas táblák alatt hatalmas tömegben jelentek meg az évforduló alkalmából rendezett nagygyűlésen, amelyen Némethi József, az MDP bácskai megyei titkára, országgyűlési képviselő mondott ünnepi beszédet. Bajához hasonlóan Bács-Bodrog megye valamennyi községében ünnepi külsőségek között emlékeztek meg az évfordulóról.

NL/m/Mk N1

Miskolcon

a Nemzeti Színházban tartottak nagyszabású ünnepséget. Ezekre monó tömeg gyűlt össze a Színház előtti téren, részükre hangszórókon közvetítették az ünnepséget.

A köztársasági induló előnéklése és Mihala Gyula országgyűlési képviselő, az MDP nagymiskolci titkára megnyitó szavai után Halász Kálmán, a Rádió igazgatója méltatta az ünnep jelentőségét.

/folyt.köv./ LP

MTI BELFÖLDI HIREK

B26 kiadás 1949. november 7. 22 óra — perc

/Hatalmas lelkesedéssel....2.folyt./

Jóm/Mk N1

Sopronban

hétfőn délután a dolgozók hatalmas tömegeinek jelenlétében megkoszorúzták a szovjet hősi emlékművet. Este a Városi Színházban rendeztek ünnepi nagygyűlést. A vörös zászlókkal és drapériákkal, valamint Lenin és Sztálin arcképeivel díszített színpadon hatalmas felirat hirdette: "Köszöntjük a világot átformáló Nagy Októberi Forradalom 32. évfordulóját".

A nagygyűlés ünnepi szónoka, Zöld Sándor boltügyi államtitkár volt. A legméltóbban azzal ünnepeljük a Nagy Októberi Forradalmat — mondotta — ha úgy dolgozunk, mint a Szovjetunió hősi munkásai és parasztjai és hozzájuk hasonlóan védjük a békefront ránk bízott szakaszát az imperialista rablók ellen.

Az ünnepi beszédet sokszor szakította félbe dühöngő taps és éljenzés, percokig éljenztek a hatalmas Szovjetuniót, bölcs vezérét, Sztálint, a Magyar Dolgozók Pártját és Rákosi Mátyást.

A munkás színjátszók nívós kulturműsort mutattak be.

Ki/m/Mk N1

Eger város

dolgozói impozáns felvonulással ünnepelték az évfordulót. A Kossuth-téren rendezett nagygyűlésen Szilyán György MDP megyei titkár méltatta az évforduló jelentőségét, majd az ünnepség résztvevői lampionokkal a szovjet hősök emlékművéhez vonultak, amelyet megkoszorúztak.

Orosházán

többezserfőnyi ünnepelő tömeg jelenlétében helyezték el a koszorukat a felszabadító harcok szovjet hősi emlékművén. Este a Magyar Dolgozók Pártja kulturális házában a Nagy Októberi Szocialista Forradalom ostromait megjelenítő műsoros estét rendeztek.

Pécsett

a Magyar Szovjet Társaság vasárnap este a pécsi Nemzeti Színházban rendezett ünnepi estot az Októberi Forradalom évfordulója alkalmából. Deák Livia MDP városi titkár ünnepi beszédében hangsúlyozta, hogy a Szovjetunió iránti hűség, egyben hűség saját hazánk, Magyarország és a dolgozók nagy nemzetközi ügye iránt. /folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 27. kiadás

1949. november 7.

22 óra 25 perc

Nagy-Budapest dolgozóinak hatalmas tömegei.../6.folyt./

Szi/Gné/Vá Ks Gp

Csepel

dolgozóinak hatalmas tömege vörös zászlókkal az Októberi Forradalmat üdvözlő jelszavas táblákkal, végeleáthatatlan sorokban vonult fel a Csepel felszabadításáért folytatott harcokban hősi halált halt szovjet hősök emlékművének megkoszorúzásához. Az ünnepségen Kiss Dezső, a WM MDP-pártbizottságának tagja az Októberi Forradalom jelentőségéről beszélt, majd az MDP pártszervezői, a tömegszervezők, a rendőrség és az iskolák képviselői helyezték el koszorúikat az emlékműre.

Ezután a feldíszített Sportcsarnokba vultak a dolgozók, ahol a lelkes hangulatú ünnepségen Biró Ferenc, a WM-gyár vezérigazgatója mondott megnyitó beszédet. Mikor arról beszélt, hogy a Szovjet Hadsereg felszabadította a népek egész sorát a fasizmus igája alól, percekig harsogott a kiáltás: "Eljen a Szovjet Hadsereg!".

Ezután Apró Antal, a Szakszervezetek Országos Tanácsa főtitkára méltatta a Nagy Októberi Forradalom jelentőségét.

- Az emberiség történetének legnagyobb forradalmát ünnepeljük - mondotta - amelyre nemcsak a nagy szovjet nép büszke, hanem a világ minden haladó embere is.

- A Nagy Októberi Forradalom győzelmevel született Szovjetunió és a Lenin-Sztálin vezette Bolsevik Párt 32 esztendő óta az emberi haladás és szabadságért folytatott harc vezető ereje.

A világ dolgozóinak nagy ünnep alkalmából a Szovjetunió felé tekintenek és a nagy Leninre és Sztálinra gondolnak. A mi országunk munkásosztálya is a Nagy Október útján halad, hogy megvalósítsa a szocialista Magyarországot - fejezte be hosszantartó éljenzéssel fogadott beszédét Apró Antal.

A nagygyűlés ezután üdvözlőtvitátot küldött Rákosi Mátyáshoz. Az ünnepség végén színpompás kulturális sor következett, amelyen szovjet dalok, forradalmi versek és indulók, valamint népi táncsoport szerepeltek.

/Folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 28. kiadás

1949. november 7.

22 óra 35 perc

/Hatalmas lelkesedéssel.....3.folyt ./ Ki/Ki/ák Ni

Ezután a színház tagjai a "Viharos alkonyat", "Az ifjú gárda" és az "Orosz kérdés" című színművekből mutattak be részleteket nagy sikerrel, majd a pécsi üzemek dalárdái és az uttörők szovjet dalokat és indulókat adtak elő. /MTI/

Nagy-Budapest dolgozóinak hatalmas tömegei.../7.felvitás/

NL/Mk/Vá Ks Gp

Ujpest

dolgozó népe hosszú sorokban vonult a felszabadító harcokban elesett hős szovjet katonák emlékművéhez.

Az emlékünnepségen Felosuti László, a MAV politikai osztályának vezetője mondott beszédet. - Ma a világ minden dolgozója ünnepli az orosz munkásosztály nagy Forradalmát - mondta - A forradalom hős népe utat mutatott minden nemzetnek, hogy harcoljon, dolgozzék a dolgozók boldog hazájának felépítéséért.

Beszéde után elhelyezték az emlékműven a Pártok és a tömegszervezetek koszorúit.

Kné/M/Vá Ks Gp

Angyalföld

dolgozói forró hálával és lelkesedéssel ünnepelték a Békét éren a Nagy Szocialista Forradalom évfordulóját.

A Magyar Dolgozók Pártja XIII. kerületi szervezetének párttitkára, Láng János tartott ünnepi beszédet, majd sorra járultak a helyi MDP, MNDSz, Szabadságharcosok, Uttörők szervezetének az angyalföldi üzemek dolgozóinak képviselői az emlékműhöz, hogy elhelyezzék rajta koszorúikat.

Este ünnepi díszelőadást tartottak Angyalföld filmszínházai. A Hazám-filmszínházban a nagy Lenin életéről szóló filmmel ünnepelték a nagy évfordulót. /MTI/

B 2. kiadás

1949 november 7.

23 óra - p.

Időjárásjelentés

& P A Meteorológiai Intézet jeletti november 7-én,
hétfőn este:

Szárnyföldünk nyugati felében folytatódik a rend-
kívül változó, szeles, csapadékos, de az évszakhoz képest
enyhe időjárás. A Szovjetunió déli részein is igen viharos a szél,
de ott csak kevés helyen esik az eső.

Hazánkban hétfőn változó volt a felhőzet és ismét
többfelé hullott kisebb eső. A csapadék mennyisége estig nem ha-
ladta meg az 5 mm-t. A hőmérséklet a nyugati határszölen nem ér-
te el a 10 fokot, keleten azonban 15 fok fölé emelkedett. Szolno-
kon, Debrecenben 15, Szegeden 16, Békéscsabán 17 fokot mértek.
Budapesten hétfőn 21 órakor a hőmérséklet 10 fok,
a tengerszintre átszámított légnyomás 749 mm, gyengén süllyedő
irányzatú.

Várható időjárás kedd estig: Mérsékelt, időnként
élénk szél. Változó felhőzet, többfelé eső. Reggel, főleg keleten,
köd. A hőmérséklet kissé esik. /MTI/

Diszelőadáson mutatták be a Lenin-filmet a Városi Színházban

Sr/Mk/Vá Ks Gp A Nagy Októberi Szocialista Forradalom 32. évfor-
dulója alkalmából a Magyar-Szovjet Társaság a Városi Színházban
diszelőadás keretében bemutatta a "Vladimir Iljics Lenin" című
filmet.

Az előadáson megjelent Szakasits Árpád, a Népköz-
társaság Elnöki Tanácsának elnöke, Dobi István, a Népköztársaság mi-
nisztertanácsának elnöke, valamint a kormány, a Magyar Dolgozók Párt-
ja Központi Vezetősége, a Szovjetunió magyarországi nagykövetségé-
nek és a diplomáciai karnak több tagja.

Váci Miklósné, a Magyar-Szovjet Társaság főtitkár-
helyettese mondott ünnepi beszédet.

- Nem ünnepelhetjük méltóan a Nagy Októberi
Szocialista Forradalom 32. évfordulóját - mondotta - mint Lenin éle-
téről készült hatalmas szovjet film bemutatásával. Ez a film meg-
mutatja számunkra azt a forradalmárt, aki

egyesítette a tudományos szocializmust a gyakorlati mun-
kásszorgalommal, aki megteremtette a Szovjetunió dicső és ges Kommunis-
ta Pártját.

A Szovjetunió, Sztálin, a Magyar Dolgozók Pártja és
Rákosi Mátyás szünni nem akaró eltetése után levetítették a Forrada-
lom nagy vezéréről, a Leninről készült filmet.

/Folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 30. kiadás

1949 november 7

23 óra - 05 perc

Diszelőadáson mutatták be... /folytatás/

Szi & Cné/Vá Ks Gp

A csepeli Tánosics-filmszínház

gyönyörűen feldiszipve fogadta a Vladimir Iljics Lenin filmbe-
mutatójára érkező dolgozókat. A csepeli MDP Pártbizottsága ne-
vében Antal Irma méltatta a nagy Lenin életét megörökítő filmet.
Ezután levetítették a Lenin életről szóló
filmet. /MTI/

K

31. MTI BELFÖLDI HIREK
B 1. kiadás 1949. november 7. 13 óra 25 perc

Fogadás a szovjet nagykövetségen az Októberi Forradalom
évfordulója alkalmából

D/Hm/Mk Ks A.G. Szmirnov, a szovjet nagykövetség
ügyvivője a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 32. évfor-
dulója alkalmából, hétfőn este fogadást adott a Park Klub
helyiségében. A fogadáson megjelentek: a Magyar Dolgozó k
Pártja Politikai Bizottságának tagjai, élükön Rákosi Mátyás
főttitkárral, a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsának
tagjai, Szakasits Árpád elnök vezetésével. Drahós Lajos,
az országyűlés elnöke, a minisztertanács tagjai élükön
Dobi Istvánnal, a minisztertanács elnökével, a diplomáciai
testület tagjai, az államtitkári kar tagjai, a honvédség és
rendőrség vezetői, a magyar politikai, kulturális és gazda-
sági élet kiválóságai. /MTI/

Vége.

H

Főszerkesztő:
dr. Káldor György

MTI
MAGYAR TÁVIRATI IRODA

Feladószerkesztő:
Baló László
Feladós kiadó:
Baros Sándor

Kiadja a Magyar Központi Híradó Rt. Budapest, VIII., Bródy Sándor-utca 5-7. Telefon: 139-666.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás 1949. november 8. 6 óra — perc

A magyar ifjúság felajánlásai Sztálin születésnapjára

MINSZ & VE/Mk FT N1 Az üzemek ifjúságai a termelés foko-
zásával készülnek Sztálin 70. születésnapjára és egyre nagyobb
számban tesznek munkafelajánlásokat.

Az Ozdi Vasgyár ifjúságai vállalták, hogy az
ifjúságbrigádok 10 százalékkal emelik termelésüket, az
egyéni versenyzők számát a mostaninak háromszorosára emelik,
ezenkívül munka után a gyár területén lévő vashulladékot vagon-
ba rakják és a Martin-kemencébe szállítják.

A Szolnoki MÁV-műhely ifjúságai elhatározták,
ugy ünneplik Sztálin 70. születésnapját, hogy öt rossz szer-
számgepet munkaidő alatt megjavítják s ezzel is hozzájárulnak az üzem szűk keresztmetszetének
megszüntetéséhez.

Az AVE/SZ pécsi telepének ifjúságai vállalták,
hogy Sztálin 70. születésnapjára a terven felül Regenya község-
ben is bekapcsolják a villanyt.

A csemeli Papírgyár osztályozó műhelyében dolgozó
ifjúságok Tóth Ilona javaslatára elhatározták, hogy terme-
lésüket 20 százalékkal növelik. A "Hullám" ifjúság-brigád
elhatározta, hogy teljesítményét 15 százalékkal növeli.

A pécsi ifjúsági építkezésen dolgozó ifju-
munkások vállalták, hogy a december 31.-re kitűzött határ-
idő előtt 10 nappal, december 21.-re befejezik munkájukat.

Csonka József, a Győri Vagongyár autógépműhelyében
elindította az ifjúságok között a "130-as mozgalmat".
Ennek a mozgalomnak az a célja, hogy a csatlakozó ifjúságok
termelésüket 130 százalékkal emeljék. Ehhez csatlakozott
Jakab Sándor ifjúság, aki ezen felül vállalta, hogy munka-
módszerét átadja a hozzá boosztott két ifjúságnak. /MTI/

H